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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az interpelláció címe: "Milyen különleges szemüvegre van szüksége a kormánynak, hogy végre
észrevegye a szociális dolgozókat?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Miniszterelnök  úr  egyik  reggeli  rádióinterjújában  arról  beszélt,  hogy  „bár  sokan  hajlamosak
megfeledkezni erről, de az elmúlt hónapokban a szociális dolgozók is kiemelkedő munkát végeztek”.
A legnagyobb probléma mindezzel  tisztelt  képviselőtársaim csak az,  hogy kizárólag a  kormány
feledkezik meg róluk Magyarországon, pontosan akkor, amikor nem hajlandó megadni a szociális
dolgozóknak az egyszeri félmillió forintos bérkiegészítést, amikor a legalacsonyabb bérezést kapják
a  munkájukért,  amikor  csak  nagy  nehezen  jutnak  utazási  kedvezményhez.  És  ez  annál  is
szomorúbb, mivel a korona vírus,  a családok, a dolgozók folyamatosan jelezték a kormánynak,
hogy rendkívüli munkát végeznek, hatalmas felelősség, teher hárul rájuk, ráadásul ők azok, akik
csecsemőkortól életük végéig kísérik az embert, reményt adnak az elesetteknek, sőt Miniszterelnök
úr is elismerte, hogy a plusz bérezés többszörösére is rászolgáltak.

Hálaként csupán arról tud a kormány beszámolni, hogy a kiemelkedő munka miatt vették előre őket
az  oltási  sorrendben.  Ez  azonban  nem  jutalom,  hanem  maga  a  racionalitás,  a  másokért  való
felelősségvállalás, ugyanis a szociális dolgozók hónapok óta a saját egészségüket, sőt a családjukét
is kockáztatva teljesítenek erőn felül azért, hogy az állam által az elmúlt években magára hagyott
ellátórendszer egyáltalán működőképes maradjon.

Itt  az  ideje,  hogy  Magyarország  kormánya  valós  tudomást  szerezzen  a  szociális  szférában
dolgozókról. Azokról, akik az idősotthonokban szüleinkről, nagyszüleinkről gondoskodnak, akik a
fiatalokat segítik abban, hogy egészséges felnőttek legyenek, akik a családokat védik, összetartják
és átsegítik őket a nehézségeken, akik krízis idején támogatást nyújtanak, akik a fogyatékossággal



élőknek és hozzátartozóinak sokszor az egyetlen biztos támaszt jelentik és akik a távoli tanyákon is
ott  vannak  hóban,  sárban,  télvíz  idején  is,  hogy  mindenkihez  elérjen  Magyarországon  a
gondoskodás. Ők jelentik a szociális hálót, nélkülük nem működne a gazdaság, megállna az élet.

Ha a  kormány és  Miniszterelnök úr  valóban el  akarja  ismerni  a  munkájukat,  és  tudatosítani  a
szükséges létezésüket, akkor ne ők legyenek az a nemzetgazdasági ágazat, ahol százezer forint alatti
összeg is található a bértáblában, amit csak a bérminimum kompenzál valójában, illetve ma hozzon
döntést arról, hogy megkapják a bérkiegészítést,  melynek költsége alig huszada a kormány által
csak decemberben kiszórt pénzeknek.

Szeretném tehát megkérdezni, hogy milyen különleges szemüvegre van szüksége a kormánynak,
hogy  végre  észrevegye  a  szociális  dolgozókat,  hogy  valóban  elismerje,  hogy  a  vírus  alatt
oroszlánrészt vállaltak a járvány elleni harcban?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2020. 02.10.
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